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Немає демократії без профспілок - таким є послання світового профспілкового
руху на цей першотравневий день.

  

Кампанія МКП «За демократію» закликає профспілки діяти вже зараз, щоб зупинити
тривожний занепад демократії та одночасне зростання нападів на права трудящих.

  

Звіт «Глобальний стан демократії у 2023 році» показує, що демократія скорочується в
кожному регіоні світу. Щороку, починаючи з 2018 року, в більшій кількості країн
спостерігалося чисте погіршення демократичних процесів, ніж покращення.

      

Ця антидемократична тенденція кореспондується з глобальними нападами на права
профспілок. Глобальний індекс прав МКП відстежує погіршення ситуації вже понад
десять років. У 2023 році порушення ключових показників досягли нових максимумів: 87%
країн порушували право на страйк, а 79% - право на колективні переговори.

  

Повага до прав працівників, висока щільність профспілок та охоплення колективними
договорами призводять до більш справедливого розподілу багатства та більшої довіри
суспільства до демократичних інститутів. Норвегія, наприклад, наводиться Інститутом
V-Dem як провідний приклад дорадчої та егалітарної демократії завдяки високій
щільності профспілок та охопленню колективними договорами.

  

Генеральний секретар МКП Люк Тріангл сказав: «Профспілки є найбільшим
соціальним рухом у світі. Ми втілюємо і практикуємо демократичні цінності щодня, і
настав час підтвердити нашу відданість захисту і просуванню цих принципів на
глобальному рівні. Демократія - це не просто політичний ідеал, а жива реальність, яку
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трудящі мають унікальну можливість захищати і розвивати».

  

«Цього Першотравня давайте пам'ятати про невід'ємну роль профспілок у розвитку
демократії та мобілізуватися для захисту та просування демократичних цінностей у
майбутньому».

  

Матеріали для соціальних мереж до Першотравня англійською, французькою та
іспанською мовами доступні тут.

  

Кампанія МКП «За демократію» сприятиме зміцненню демократії на робочому місці на
національному та міжнародному рівнях шляхом адвокації:

  

Права працівників на об'єднання в профспілки, страйки та участь у колективних
переговорах на робочому місці.

  

Демократії в суспільстві, включаючи свободу слова, вільну пресу та гендерну рівність.

  

Демократичні реформи глобальних інституцій з метою надання пріоритету суспільному
добробуту та трудовим стандартам над приватними прибутками.

  

P.S. Запам'ятайте дату - Глобальний індекс прав МКП за 2024 рік буде
опублікований 12 червня 2024 року. 

  

Джерело:

  

https://www.ituc-csi.org/May-Day-2024
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(За матеріалами сайту ФПУ www.fpsu.org.ua )
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